

Куда:
Кому:

18.04.2014

Уважаемая **Галина Анатольевна**,

Позвольте от имени Правления образовательной организации «ИкаРус-Межкультурная коммуникация и русский язык» (Карлсруэ-Грайфсвальд, ФРГ) и Международного методсовета по вопросам многоязычия и межкультурной коммуникации поблагодарить Вас и Ваших сотрудников, **Широких Марию Геннадьевну и Яковлеву Наталию Николаевну** за проведение конкурса «Дети рисуют свой русский мир: ВИРТУАЛИЯ.РФ» (2014) среди Ваших учащихся.

Работы Ваших учеников были отмечены Оргкомитетом конкурса за творческий подход и профессиональное мастерство, неожиданные решения. Ученики **Гусева Ксения, Архипов Егор и Жвания Тамара** передавшие нам свои работы, продемонстрировали не только медиа-компетенцию, превосходное владение мастерством художника, но и уважение к истории, языку и культуре Россия и знание оных.

Позвольте выразить восхищение работой педагогического коллектива Вашего учреждения.

Мы будем рады продолжению сотрудничества не только в рамках конкурса, но и по иным направлениям деятельности Вашего и нашего объединения.

С почтением,

Зам. Председателя Правления, координатор конкурса «Дети рисуют свой русский мир»



Увэ Инго Крюгер

Член правления общества «ИкаРус» (ФРГ), член Правления Международной Ассоциации «ЕВРОЛОГ» (Великобритания), Почетный член Ассоциаций «Udruga za ruski jezik i kulturu» (Хорватия) и «Международного союза родителей» (Австрия); член Координационного совета русскоязычных издателей за рубежом; методист сайта www.russisch-fuer-kinder.de, руководитель проекта www.bilingual-online.net; научный сотрудник университета Грайфсвальда (ФРГ) и РОСНОУ (Москва); PhD



Кудрявцева Екатерина

CEO IKaRuS e.V.

IK@RuS e.V.
www.bilingual-online.net
Amalienstrasse 26
76133 Karlsruhe